



Житель Павловского района предстанет перед судом за причинение телесных повреждений несовершеннолетнему, повлекших тяжкий вред здоровью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя с. Шувалов Павловского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием установлено, в августе 2017 года около здания сельского дома культуры, расположенного в селе Шувалов Павловского района, 25-летний местный житель нанес удар деревянной битой в область головы несовершеннолетнему знакомому, причинив ему телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в совершении указанного преступления. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевшего и свидетелей, в том числе очевидцев преступления, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал и.о. руководителя Павловского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Руслан Болотских.

20 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1218991>